

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署当前发展学前教育的政策措施

决定扩大中央国有资本经营预算实施范围提高中央企业国有资本收益收取比例

新华社北京11月3日电 国务院总理温家宝3日主持召开国务院常务会议,研究部署当前发展学前教育的政策措施,决定扩大中央国有资本经营预算实施范围,提高中央企业国有资本收益收取比例。

会议指出,学前教育是国民教育体系的重要组成部分,是重要的社会公益事业。办好学前教育,关系亿万儿童的健康成长和千家万户的切身利益,关系国家和民族的未来。改革开放特别是进入新世纪以来,我国学前教育取得长足发展,普及程度逐步提高。但总体上看,学前教育仍是各级各类教育中的薄弱环节,教育资源严重不足,城乡发展不平衡,师资队伍不健全,一些地方“入园难”问题突出。必须充分认识

发展学前教育的重要性和紧迫性,把发展学前教育作为保障和改善民生的重要内容,按照公益性和普惠性的原则,坚持政府主导、社会参与、公办民办并举,破除体制机制障碍,建立覆盖城乡、布局合理的学前教育公共服务体系,保障适龄儿童接受基本的、有质量的学前教育,促进幼儿健康快乐成长。

会议确定了以下政策措施: (一)扩大学前教育资源。大力发展公办幼儿园,支持街道、农村集体和有条件的行政事业单位、企业办幼儿园,鼓励社会力量办园,引导和支持民办幼儿园提供面向大众、收费较低的普惠性服务。城镇小区要按照国家规定配套建设幼儿园。努力扩大农村学前教育资源,逐步

完善县、乡、村三级学前教育网络。从今年开始,国家实施推进农村学前教育项目,重点支持中西部地区乡村幼儿园建设。(二)加强幼儿教师队伍建设。合理确定师生比,逐步配齐公办幼儿园教职工。依法落实幼儿教师地位和待遇,切实维护其工资、职称评聘和社会保障等权益。完善学前教育师资培养培训体系,办好幼儿师范院校和专业,加大幼儿教师培养力度。3年内对1万多名幼儿园园长和骨干教师进行国家级培训,各地在5年内对幼儿园园长和教师进行一轮全员培训。(三)加大学前教育投入。将学前教育经费列入各级政府财政预算,新增教育经费向学前教育倾斜。建立学前教育资助制度,对家庭经济困

难儿童、孤儿和残疾儿童接受普惠性学前教育给予资助,发展残疾儿童学前教育康复教育。中央财政设立专项经费,支持中西部农村地区、少数民族地区和边疆地区发展学前教育和学前双语教育。(四)强化对幼儿园保育教育工作的指导。遵循幼儿身心发展规律,坚持以游戏为基本活动,保教结合、寓教于乐,防止和纠正幼儿教育“小学化”倾向。建立幼儿园保教质量评估监管体系。(五)完善法律法规,规范学前教育管理。严格执行幼儿园准入和年检制度,实行动态监管。分类治理、妥善解决无证办园问题。加强幼儿园安全监管,建立健全安全管理和安全责任制,形成全覆盖的幼儿园安全防护体系。合理制定

公办幼儿园收费标准,加强民办幼儿园收费管理,坚决查处乱收费。

会议要求,各地区、各有关部门要加强协调配合和督促检查,严格落实责任,确保各项政策措施落到实处、取得实效。要以县为单位编制学前教育三年行动计划,在科学测算入园需求和供需缺口基础上,确定发展目标,分解年度任务,落实经费,有效缓解“入园难”问题。要加大对学前教育先进典型的宣传力度,把学前教育和家庭教育紧密结合,营造全社会关心学前教育的良好氛围。

会议指出,中央国有资本经营预算试行三年来,取得了重要的阶段性成果,对推动国有企业改革和发展,推进国有经济布局和结构的战略性调整,促进中央企业加快转变发展方式,发挥了积极作用。为进一步完善中央国有资本经营预算制度,会议决定,从2011年起,将5个中央部门(单位)和2个企业集团所属共1631户企业纳入中央国有资本经营预算实施范围。同时,兼顾中央企业承受能力和扩大中央国有资本经营预算收入规模,适当提高中央企业国有资本收益收取比例。

会议还研究了其他事项。

把发展学前教育摆到重要位置

——温家宝在北京调研学前教育工作纪实

□新华社记者 赵承 吴晶

11月2日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在中共中央政治局委员、北京市委书记刘洪和市长郭金龙陪同下,来到北京两所幼儿园就发展学前教育问题进行调研,并与教师和家长们座谈。

党中央、国务院十分关心学前教育发展。今年年初,温家宝主持召开座谈会,曾把从事幼儿教育的老教师请进南海,就正在制定的《国家中长期教育改革和发展规划纲要》听取他们的意见。近日,国务院将召开会议,专门研究部署发展学前教育的政策措施。会议召开前,温家宝专门到北京调研。

上午8时10分,温家宝来到位于北京前门附近一个四合院内的西柳树井幼儿园。走进大班教室里,孩子们刚刚吃过早饭,每个人拿着一本图画书坐在小凳子上,一边看,一边说笑着玩。温爷爷的到来,让教室里的气氛更加热闹起来。

进休息室,察看孩子们的住宿情况。随后,在幼儿园的小会议室里,温家宝与来自北京市部分区县十家幼儿园的园长、教师和家长代表座谈。

北京市第一幼儿园园长冯惠燕第一个发言。她向温总理介绍了他们为解决入园难而采取的改扩建措施,提出了加快学前教育立法和加大政府公共投入的建议。温家宝充分肯定了冯惠燕的建议。他说,要增加政府投入,城市建设要为幼儿园留出空间,千方百计解决学前教育供不应求问题,通过立法把发展学前教育纳入法制轨道。他强调,我们不仅要重视幼儿园的硬件建设,更要重视师资建设。幼儿园老师要具备学习能力、引导能力、创新能力,就是要求老师不仅自己会学习,还要教会孩子们学习;通过引导,进行适合儿童特点的养成教育、知识教育和品德教育;创新教学方法和内容,创造一种孩子们感兴趣的学习环境。

作为一名民办幼儿园的投资者和管理者,北京市二十一世纪实验幼儿园园长朱敏向总理提出了为民办幼儿教育提供公平的政策环境、降低运营成本等建议。温家宝一边听,一边记。他对朱敏说,发展学前教育必须实行政府主导、社会参与、公办民办并举的方针。随着国家的发展,民办幼儿园会越来越多。在政策上,我们对公办与民办学前教育要一视同仁,包括教师资格认定和跨省职称评定。民办幼儿园要保证老师在在职期间的工资待遇和退休后的社会保障,吸引老师、稳住老师,让老师愿意来、争着来。

在西柳树井幼儿园是一所街道办的幼儿园,有167名儿童,其中北京本地的孩子107名,外地儿童60名。孩子们大部分来自中低收入的家庭,或者是农民工子弟。

临近立冬,天气寒冷。温家宝握着孩子们的小手,捏捏他们身上穿的衣服,关切地问他们冷不冷。幼儿园想尽办法安排孩子们的午休。靠墙一组柜子,柜门平放下来就成了孩子们午休的床铺,合上柜门就成了储物柜。温家宝亲自打开柜门,仔细观察。

在中班教室里,孩子们正在用粗线穿过动物卡通塑料板上的小孔。老师们告诉总理,这是锻炼孩子们手指的灵活性。看到温爷爷走进来,一位小朋友递上一块塑料板,请温家宝与他们一起做。温家宝接在手中,用粗线认真地穿了起来,还送到孩子们面前,请他们评判。孩子们高兴地鼓起掌来。

在活动室,温家宝与幼儿园的老师们座谈。幼儿园园长吕淑荣和有31年教龄的秦树玲老师等向总理反映道,街道办的幼儿园经费自收自支,开支比较紧张,发展困难;教师年龄偏大,工资偏低,不敢招收年轻幼儿教师。温家宝听后说,学前教育是孩子成长的重要阶段,影响孩子一生。对学前教育要加大投入,拓宽投入渠道,既有政府投入,也有民间投入,发挥合力,形成全社会支持学前教育的氛围。

温家宝接着说,幼儿教育必须适合幼儿的特点。德育就是要让孩子们懂得什么叫好,什么叫不好,什么应该做,什么不应该做,养成良好的习惯。智育就是要训练孩子的逻辑思维。比如口语表达,如果6岁以前没有训练好,长大后这方面能力就可能比较弱。体育更为重要,幼儿阶段是长身体的时期,体育应该放在第一位。美育最重要的是培养孩子善美的心灵。

听着温家宝的话,在座的各位园长、教师和家长都深受鼓舞。林浩和殷浩钢两位家长结合自己孩子的成长经历,也向总理提出了多建幼儿活动设施的建议。

会场内的气氛热烈而活跃。温家宝对大家说,办好学前教育是群众的希望,也是政府的责任。现在,相当一部分城市和农村存在着入园难问题,这说明学前教育的发展赶不上人民群众日益增长的需要。必须把发展学前教育摆到重要位置,这不仅关系到群众的生活,更关系到国家的未来。

秋日的阳光洒在虎坊路幼儿园的小院内,正在室外活动的孩子们围拢上来,和温爷爷合影留念。(新华社北京11月2日电)

“响应号召”掏钱按时完成,就是屡见不鲜的措施。

在近乎强制性的推动下,一座座房子粉刷新,一个个村庄换了样,而老百姓到底喜欢不喜欢、愿不愿意,好像没有谁真正关心过。对此,就有村民在网上发帖说:“村子‘被整理’、房子‘被粉刷’、形象‘被美化’、心灵‘被高尚’”。试想,如果一些地方村民还处在温饱状态,当地政府不去扎扎实实关心群众生活冷暖,却大搞形象美化,乃至逼迫群众掏钱粉刷,能让群众拍手称赞和心存感激吗?

为政一方,决不能用“粉刷”的方式获得表面政绩。一切都应从实际出发,一切都应量力而行,一切都不应损害到广大人民群众的利益和伤害到他们的情感。期待各地的每一项工程从筹备到实施,都能把百姓的意愿放在重要位置,只有如此,才能顺民意、得民心,真正获得百姓的拥护。(新华社南宁11月3日电)

温家宝接着说,幼儿教育必须适合幼儿的特点。德育就是要让孩子们懂得什么叫好,什么叫不好,什么应该做,什么不应该做,养成良好的习惯。智育就是要训练孩子的逻辑思维。比如口语表达,如果6岁以前没有训练好,长大后这方面能力就可能比较弱。体育更为重要,幼儿阶段是长身体的时期,体育应该放在第一位。美育最重要的是培养孩子善美的心灵。

听着温家宝的话,在座的各位园长、教师和家长都深受鼓舞。林浩和殷浩钢两位家长结合自己孩子的成长经历,也向总理提出了多建幼儿活动设施的建议。

会场内的气氛热烈而活跃。温家宝对大家说,办好学前教育是群众的希望,也是政府的责任。现在,相当一部分城市和农村存在着入园难问题,这说明学前教育的发展赶不上人民群众日益增长的需要。必须把发展学前教育摆到重要位置,这不仅关系到群众的生活,更关系到国家的未来。

秋日的阳光洒在虎坊路幼儿园的小院内,正在室外活动的孩子们围拢上来,和温爷爷合影留念。(新华社北京11月2日电)

住房城乡建设部等四部门 严禁使用住房公积金个人住房贷款进行投机性购房

新华社北京11月3日电 (记者 朱立毅 杜宇)为规范住房公积金个人住房贷款政策,住房城乡建设部、财政部、人民银行、银监会3日联合印发《关于规范住房公积金个人住房贷款政策有关问题的通知》,规定住房公积金个人住房贷款只能用于缴存职工购买、建造、翻建、大修普通自住房,严禁使用住房公积金个人住房贷款进行投机性购房。

在部分房价过高、上涨过快的城市,一些缴存职工使用住房公积金个人贷款购买第二套及以上住房,并非完全用于自住,不符合《住房公积金管理条例》规定,影响住房公积金发挥互助作用和制度公平。为此,这份通知规定,住房公积金个人住房贷款只能用于缴存职工购买、建造、翻建、大修普通自住房。严禁使用住房公积金个人住房贷款进行投机性购房。

为支持缴存职工购买首套普通自住房享受低首付、低利率贷款政策的需求,这份通知规定,使用住房公积金个人住房贷款购买首套普通自住房,套型建筑面积在90平方米(含)以下的,贷款首付比例不得低于20%;套型建筑面积在90平方米以上的,贷款首付比例不得低于30%。

通知还规定,第二套住房公积金个人住房贷款的发放对象,仅限于现有人均住房建筑面积低于当地平均水平的缴存

职工家庭,且贷款用途仅限于购买改善居住条件的普通自住房。第二套住房公积金个人住房贷款首付比例不得低于50%,贷款利率不得低于同期首套住房公积金个人住房贷款利率的1.1倍。停止向购买第三套及以上住房的缴存职工家庭发放住房公积金个人住房贷款。

住房公积金个人贷款规模主要由最高贷款额度控制。最高贷款额度过低,对职工基本住房消费支持力度不够,导致闲置资金过多,资金使用率不高;额度过高,则会造成少数收入较高缴存职工占用过多资金,引发住房公积金个人住房贷款资金短缺,导致其他职工享受不到应享有的政策优惠,资金互助性体现不足,影响制度公平。这份通知要求,各地住房公积金管理委员会根据实际,以支持缴存职工购买普通自住房贷款需求为原则,合理确定住房公积金个人贷款最高额度,并按规定进行备案。

这份通知强调,城市住房公积金管理中心和受委托银行要采取有效措施,切实加强贷款风险管理,保障资金安全,维护缴存职工合法权益。住房公积金管理中心要会同有关部门,抓紧建立信息共享机制,防范骗取住房公积金个人住房贷款等行为。通知还要求,城市人民政府要结合当地实际,抓紧制定落实本通知精神的具体措施,积极做好政策解释工作。



11月3日,济南金色童年幼儿园小朋友在进行火灾疏散演练。当日,山东济南宝华街道办事处开展“消防安全无小事 平安知识进校园”活动,社区工作人员和专业消防人员为辖区内在校师生讲解防火、自救等知识,提高消防安全意识,做好冬季防火减灾工作。

□新华时评

政绩不能靠“粉刷”

□新华社记者 梁宇广

广西平乐县强制要求村民出钱粉刷外墙一事被媒体曝光后得到整改和纠正,当地县长也公开认错。但此事留下的教训值得很多地方的“父母官们”汲取:政绩要靠求真务实地工作,而不能靠“粉刷”获取。

城乡风貌改造项目是广西壮族自治区政府今年开始实施的一项民生工程,其目的就是通过改善农村房屋的环境,提高农民的生活水平。按理说,像这样的大好事,老百姓应当高兴就是。但在实施过程中,平乐县政府急功近利,采取集

中开展突击活动等措施,希望以最快速度完成任务。而为了尽快“交差”,这个县的一些工作组不顾群众的实际需求和经济能力,强行进行摊派,要求村民自己掏钱粉刷外墙,不仅违背了百姓意愿,也使这项民生工程变了味、走了样,成为浮夸和大搞表面文章的典型样板。

其实,像平乐县这样的“粉刷”政绩,在全国各地并不少见。在让老百姓掏钱粉刷外墙、美化环境方面,一些地方甚至有过之而无不及,不仅制定了统一的标准,而且落实了责任人、规定了完成的时间。为了达到目的,一些地方采取了一些“非常手段”,其中让干部职工交纳风险金、签订保证书,动员家属和亲友

孝敬父母 关爱老人

首趟中国“敬老号”广深珠香港澳门长沙韶山八日旅游专列将于12月26日从信阳隆重起程

此次专列由(信运集团)金通旅行社独家收客!

境内段由金通旅行社操作 (经营许可证号:L-HEN15010)
境外段由深圳职工国旅操作 (经营许可证号:L-GD-GJ00054)

1680元起

五大承诺:中老年团队、一票制收费、无强制收费、无任何强制加点、保健医生陪护

报名电话:6286677
专列专线:13782944914 安经理

<h3>声明</h3> <p>兹有张扬的广州本田雅阁轿车,车架号为LHGCPZ67X88014869,合格证号为WDLOX0820095822及购车发票(开票日期:2008年3月17日),代号为141000721166,号码为00944625,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>公告</h3> <p>兹有信阳市家家乐商业有限责任公司现已向登记机关申请注销,请债权债务人在本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告 信阳市家家乐商业有限责任公司 2010年11月4日</p>
--	---

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人
Modern Male Hospital of Xinyang

10.28 国际男性健康日
这是一次让男人评估和解决自身健康的节日
又让男科专家健康一群优秀男人

“健康传递,爱在行动”大型公益普及活动

活动时间:10月16日-11月16日(详情请见院内公告)
46元即可享受原价365元的健康体检:

(前列液常规、挂率、性功能检测、彩超检查(前列腺、泌尿系)、精液质量分析、衣原体、支原体(培养)、血常规、凝血四项、血压、血糖、血脂)

韩式包皮手术费仅收260元;物理治疗费援助20%。

男科专线:6565888 地址:信阳市工区第四里凯旋宾馆旁

信阳协和医院 健康社区
市医保、新农合定点医院

<p>内科</p> <p>张方印 副主任医师</p> <p>电话: 6206888-8109 手机: 13937613389</p> <p>毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三十多年,擅长治疗:胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急性慢性结肠炎及慢性便秘、慢性腹泻等疾病。曾先后撰写发表学术论文有《嗜络细胞瘤的原因分析》、《92例室性心律失常临床观察及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》、《肺病的病因及早期诊断》等,编写专著,并担任北京科技文献出版社出版的《二级医院各科疾病诊疗手册》副主编。</p>	<p>妇科</p> <p>苏计钗 医师副主任</p> <p>电话: 6206888-8068 手机: 13343768881</p> <p>中华医学会会员,1968年毕业于中国人民解放军第一军医大学。曾在北京军区总院、第二八〇医院从事妇产科临床工作四十余年。对妇科、产科常见病、多发病的医治有丰富的经验,尤其对原发继发性不孕症采用中西医结合,辩证施治有独到之处。为广大学子圆了做母亲的梦。</p>
--	--

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)